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Επίσημα παίκτης 
του Παναθηναϊκού 
ο Τζεχάιβ Φλόιντ

Παίκτης του Παναθηναϊκού για τα επό-
μενα 1+1 χρόνια είναι και επίσημα ο 
Τζεχάιβ Φλόιντ με τους «πράσινους» να 
ανακοινώνουν την απόκτησή του.
Ο Παναθηναϊκός ανακοίνωσε την από-
κτηση του Τζεχάιβ Φλόιντ για τα επό-
μενα 1+1 χρόνια. Ο Φλόιντ (24 χρο-
νών, 2.03 μετρα), είναι ο εκλεκτός του 
Δημήτρη Πρίφτη που θα καλύψει την 
θέση του back-up σέντερ και θα δώσει 
ανάσες στον Γιώργο Παπαγιάννη.
Την περασμένη σεζόν ο Φλόιντ αρχι-
κά αγωνίστηκε στον Προμηθέα και κα-
τόπιν πήρε μεταγραφή για τη Χάποελ 
Γκαλίλ Γκιλμπόα, με την φανέλα της 
οποίας είχε 10.7 πόντους, 7.6 ριμπά-
ουντ, 1.8 ασίστ και 1.7 κοψίματα μέσο 
όρο σε 27 λεπτά συμμετοχής. Πρόπερ-
σι αγωνίστηκε στη Λάρισα.
Αναλυτικά η ανακοίνωση του Παναθη-
ναϊκού:
«Η ΚΑΕ Παναθηναϊκός ΟΠΑΠ ανακοι-
νώνει την απόκτηση του Τζεχάιβ Φλό-
ιντ για 1+1 χρόνια.
Ο Τζεχάιβ Φλόιντ γεννήθηκε στις 27 
Ιουνίου του 1997 στο Parlin του New 
Jersey των Η.Π.Α., έχει ύψος 2.03μ. 
και καλύπτει τις θέσεις «5» και «4».
Αγωνίστηκε στο College of Holy Cross 
(ΝCAA) από το 2015 ως το 2019, 
όπου καθιερώθηκε ως ένας από τους 
κορυφαίους αμυντικούς της Patriot 
League. Ως τελειόφοιτος είχε 12.9 πό-
ντους, 6.1 ριμπάουντ, 3.5 ασίστ και 2.4 
κοψίματα κατά μέσο όρο ανά αγώνα.
Το καλοκαίρι του 2019 ήρθε στην Ευ-
ρώπη για λογαριασμό της γερμανικής 
MHP Riesen Ludwigsburg, όμως τε-
λικά το επαγγελματικό του ντεμπούτο 
έγινε με την ομάδα της Λάρισας στην 
Basket League. Μάλιστα αναδείχθη-
κε κορυφαίος μπλοκέρ του ελληνικού 
πρωταθλήματος την περίοδο 2019-
2020 με 2.2 κοψίματα κατά μέσο όρο 
ανά αγώνα.
Ξεκίνησε τη σεζόν 2020-2021 στον 
Προμηθέα Πάτρας με τον οποίο κα-
τέκτησε το Super Cup, όμως τον 
Οκτώβριο «μετακόμισε» στο Ισραήλ, 
έχοντας μια εξαιρετική πορεία με 
την Hapoel Gilboa Galil. Συγκεκρι-
μένα, είχε 11.4 πόντους, 7.6 ριμπά-
ουντ, 1.8 ασίστ και 1.7 μπλοκ κατά 
μέσο όρο στην ισραηλίτικη Winner 
League. Μάλιστα, η Gilboa έκανε την 
έκπληξη φτάνοντας μέχρι τον τελικό 
όπου αντιμετώπισε την Maccabi Tel 
Aviv, με τον Φλόιντ να πραγματοποι-
εί εξαιρετικές εμφανίσεις».

Στην Βιλερμπάν ο 
Κώστας Αντετοκούνμπο 
με διετές συμβόλαιο

Ο Κώστας Αντετο-
κούνμπο (23 χρο-
νών, 2.08 μέτρα) 
είναι πλέον παί-
κτης της Βιλερμπάν. 
Η γαλλική ομάδα κι-
νήθηκε γρήγορα στην περίπτωσή του 
και συμφώνησε μαζί του, ανακοινώ-
νοντας την απόκτησή του με διετές 
συμβόλαιο.
Ο πρώην παίκτης των Λέικερς είχε 
πρόταση και από τον Ολυμπιακό για 
συμβόλαιο 2+2 χρόνων, ωστόσο τε-
λικά επέλεξε να αποδεχθεί την πρό-
ταση της Βιλερμπάν.
Κάπως έτσι, ο διεθνής σέντερ θα 
αγωνιστεί για πρώτη φορά στα ευ-
ρωπαϊκά γήπεδα με την φανέλα της 
γαλλικής ομάδας, η οποία πρόσθεσε 
ύψος και αθλητικά προσόντα στο ρό-
στερ της, με τον Αντετοκούνμπο να 
αναμένεται να μοιραστεί την θέση 
του σέντερ με τον Ντιλαν Οσετκόφσκι 
που αποκτήθηκε πρόσφατα.

«Με πλήγωσαν όσα 
συνέβησαν 
με την Τότεναμ»

Ο Τζενάρο Γκατούζο, λίγες ώρες μετά 
την επίσημη αποχώρησή του από τη 
Φιορεντίνα, εξαιτίας διαφωνιών του 
με τη διοίκηση για τις μεταγραφές, μό-
λις 22 ημέρες μετά την πρόσληψή του, 
εμφανιζόταν ως πρώτο φαβορί για τον 
πάγκο της Τότεναμ, αλλά τελικά δεν 
προχώρησαν οι επαφές. Η διοίκηση 
της ομάδας του Λονδίνου διέκοψε τις 
επαφές με τον ατζέντη του Γκατούζο, 
Ζόρζε Μέντες, και συνέχισε την ανα-
ζήτηση για νέο προπονητή, ώσπου κα-
τέληξε στη λύση του Νούνο Εσπίριτο 
Σάντο.  Ο Γκατούζο μίλησε για πρώτη 
φορά για τι συνέβη με την Τότεναμ και 
δεν έκρυψε την ενόχληση του: «Με 
πλήγωσαν όσα συνέβησαν εκείνες τις 
ημέρες. Ημουν έτοιμος να υπογράψω, 
όταν εμφανίστηκαν προσβλητικά σχό-
λια για μένα στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης. Εγώ δεν ασχολούμαι με αυτά. 
Ποτέ δεν είχα λογαριασμούς και αναρ-
τήσεις. Γράφτηκαν πολλά για μένα, σε 
λίγες μόνο ώρες. Αυτός ήταν ο λόγος 
που δεν προχώρησε η συμφωνία» απο-
κάλυψε ο Ιταλός τεχνικός σε δηλώσεις 
του στην εφημερίδα «Il Messaggero».

Ο Λουκ Σο έπαιζε 
με σπασμένα πλευρά 
στα τρία τελευταία 
ματς του Euro

Ο Λουκ Σο είχε τόσο έντονη επιθυμία 
να παίξει και να βοηθήσει την εθνική 
Αγγλίας στο Euro 2020 που αγωνί-
στηκε με σπασμένα πλευρά στα τρία 
τελευταία παιχνίδια της, μετά από 
τραυματισμό που απεκόμισε στον 
νοκ-άουτ αγώνα με την Γερμανία.
Μπορεί το φινάλε του Euro 2020 
να άφησε μία ολόπικρη γεύση στους 
Άγγλους, με την ήττα από την Ιταλία 
στον τελικό να βάζει τέλος στο όνειρο 
κατάκτησης ενός μεγάλου τροπαίου 
μετά από 55 χρόνια, ωστόσο υπάρ-
χει ένας παίκτης για τον οποίο όλοι 
στο Νησί δεν έχουν σταματήσει να 
μιλούν με τα καλύτερα λόγια.
Αυτός δεν είναι άλλος από τον Λουκ 
Σο. Όχι μόνο για το γεγονός πως ήταν 
από τους καλύτερους παίκτες του Σά-
ουθγκεϊτ στο τουρνουά, όντας σημα-
ντικότατος στον προημιτελικό με την 
Ουκρανία (δύο ασίστ) και θετικότα-
τος απέναντι στην Ιταλία (άνοιξε το 
σκορ στο 1’ 57’’ σημειώνοντας το 
ταχύτερο γκολ σε τελικό με το πρώτο 
γκολ στη διεθνή καριέρα του) αλλά 
και γιατί έπαιξε με αυτοθυσία για το 
αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της 
χώρας του.
Απόδειξη το γεγονός ότι παρότι υπέ-
στη κάταγμα στα πλευρά στο πρώτο 
νοκ-άουτ ματς της Αγγλίας στο Euro 
2020, στο νικηφόρο 2-0 επί της Γερ-
μανίας για τη φάση των «16», όχι 
μόνο έσφιξε τα δόντια αλλά κατάφερε 
με το συγκεκριμένο πρόβλημα τραυ-
ματισμού να τον ταλαιπωρεί, να αγω-
νιστεί και στα τρία επόμενα παιχνίδια 
των λιονταριών.
Στον προημιτελικό με την Ουκρα-
νία στην Ρώμη, στον ημιτελικό με 
την Ισπανία και στον τελικό με την 
Ιταλία στο Γουέμπλεϊ, με τα αγγλικά 
ΜΜΕ να υπογραμμίζουν πως ο Σόλ-
σκιερ και οι συνεργάτες του είναι σε 
αναμμένα κάρβουνα, περιμένοντας 
να επιστρέψει από τις διακοπές και 
να υποβληθεί σε εξετάσεις για να δι-
απιστωθεί αν θα μπορέσει να ενσω-
ματωθεί άμεσα στις υποχρεώσεις της 
Γιουνάιτεντ ενόψει της νέας σεζόν.

Η Λίβερπουλ 
πούλησε στην 
Πόρτο τον Γκρούιτς

Η Λίβερπουλ ανακοίνωσε ότι έφτα-
σε σε συμφωνία για την παραχώρη-
ση του Μάρκο Γκρούιτς στην Πόρτο, 
στην οποία αγωνίστηκε ως δανεικός 
την περασμένη χρονιά. Ο Σερβος μέ-
σος υπήρξε η πρώτη μεταγραφή του 
Γιούργκεν Κλοπ στους «κόκκινους», 
το 2016, αλλά δεν κατάφερε ποτέ να 
καθιερωθεί στην αγγλική ομάδα, στην 
οποία κατέγραψε συνολικά 14 συμμε-
τοχές σε όλες τις διοργανώσεις. Μετά 
από περάσματα ως δανεικός από την 
Κάρντιφ και τη Χέρτα Βερολίνου, ο 
πρώην παίκτης του Ερυθρού Αστέρα 
παραχωρήθηκε τον περασμένο Οκτώ-
βριο στην Πόρτο, με την οποία αγωνί-
στηκε σε 36 παιχνίδια, πετυχαίνοντας 
δύο γκολ. Σύμφωνα με τα βρετανικά 
ΜΜΕ, οι «δράκοι» θα καταβάλουν στη 
Λίβερπουλ περίπου 12 εκατ. ευρώ για 
τα δικαιώματα του 25χρονου Γκρούιτς.

Παίκτης της Έβερτον 
συνελήφθη 
για παιδοφιλία

Κορυφαίος παίκτης της Premier 
League συνελήφθη την Παρασκευή 
για αδικήματα σχετικά με παιδοφι-
λία, με την Έβερτον να ανακοινώνει 
χθες πως απέβαλε ποδοσφαιριστή 
από τις δραστηριότητές της, χωρίς να 
τον κατονομάζει.
Αναστάτωση έχει προκληθεί στην 
Έβερτον και σε όλο το οικοδόμη-
μα της Premier League το τελευταίο 
24ωρο, με την «Mirror» να αποκα-
λύπτει με δημοσίευμά της πως παί-
κτης που αγωνίζεται στην κορυφαία 
κατηγορία της Αγγλίας συνελήφθη το 
βράδυ της Παρασκευής με την κατη-
γορία των σεξουαλικών αδικημάτων 
απέναντι σε παιδιά.
Λίγα 24ωρα αργότερα και συγκεκρι-
μένα την Δευτέρα (19/7), η Έβερ-
τον έκανε γνωστό πως απέβαλε έναν 
παίκτη από την πρώτη ομάδα και θα 
περιμένει την εξέλιξη της αστυνομι-
κής έρευνας, ενώ τα βρεττανικά ΜΜΕ 
αναφέρουν πως πρόκειται για 31χρο-
νο παίκτη πρώτης γραμμής που είναι 
διεθνής με την εθνική ομάδα της χώ-
ρας του.
Ο ποδοσφαιριστής πλήρωσε εγγύη-
ση και είναι ελεύθερος, ενώ οι έρευ-
νες συνεχίζονται. Η ανακοίνωση της 
Έβερτον ανέφερε τα εξής: «Η Έβερτον 
μπορεί να επιβεβαιώσει ότι έχει παύ-
σει έναν παίκτη της πρώτης ομάδας, 
εν αναμονή αστυνομικής έρευνας. Ο 
Σύλλογος θα συνεχίσει να υποστη-
ρίζει τις αρχές στις έρευνές τους και 
δεν θα κάνει άλλη δήλωση αυτή τη 
στιγμή».


